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  Důležité informace pro rodiče  a účastníky 
 Už se na všechny zase  těšíme!  
Kontaktovat nás můžete na telefonu +420 604 610 627 ( Lenka Krpatová), nebo +420 604 26 00 82 ( Petra Keřková) nebo na mailu: info@smartcamps.cz ,  info@anglictina-slany.cz .  
Příjezd a odjezd 
Informace o časech příjezdu a odjezdu na jednotlivé turnusy najdete na táborovém webu www.smartcamps.cz/informace-pobyty/ 
Na stejném místě také najdete ke stažení všechny potřebné formuláře.  
Informace o lokalitě  
Obec Příchovice - Kořenov se nachází v krásném prostředí Jizerských hor, v těsném sousedství Krkonoš . Areál je na samotě, obklopen loukou a lesy. V okolí areálu jsou hlavně lesy se spoustou turistických a cyklistických tras.  
 Kontakt na ubytování a adresa pro posílání dopisů dětem: www.psvp.cz  
Ubytování   
Budeme ubytováni v pokojích po 3 až 8.  Pokoje jsou jednoduše, ale účelně zařízené, některé mají vlastní koupelnu ( ty obvykle necháváme nejstarším slečnám).  Celý areál je pak uzpůsobený k pořádání pobytů pro dětské kolektivy, naleznete zde sportovní a dětské hřiště, trampolínu, altánek a pro případ teplého počasí také vodní skluzavku s bazénkem. Uvnitř hlavní budovy pak učebny a klubovny.   
  Všechna jídla se podávají v hlavní budově, aktivity pak budou probíhat částečně v hlavní budově a částečně v učebnách rozmístěných po areálu a na venkovních hřištích.  
Stravování  
Máme zajištěnou plnou penzi se svačinami. Samozřejmostí je pitný režim po celý den. Součástí areálu je restaurace, kde je možné si během dne koupit něco malého - například zmrzlinu, nebo nějakou sladkost.  
Prvním jídlem v den příjezdu bude večeře v 18.30  Pobyt bude končit snídaní v den odjezdu.  
Výuka angličtiny  
Během týdne – od pondělí (neděle) do pátku ,  budou mít táborníci denně dopoledne dva 90 - minutové bloky angličtiny ( celkem 4 lekce denně) s rodilými mluvčími , výuka bude probíhat jak v učebnách, tak na venkovních hřištích a v okolí tábora a bude proložena různými hrami, sportovními a výtvarnými aktivitami. 
Jako doplněk bude na všech  odpoledních aktivitách přítomen rodilý mluvčí a aktivity budou v rámci možností probíhat česko - anglicky.  
Děti budou rozděleni do skupin podle věku a znalostí jazyka. Pro zajištění maximální efektivity výuky bude v  každé skupině v průběhu výuky maximálně 10  dětí podobné jazykové úrovně. Lekce angličtiny  budou zaměřeny hlavně na mluvení, rozšiřování slovní zásoby a praktické a správné používání angličtiny, u pokročilých pak hlavně na konverzaci. Budeme se snažit Vaše děti podpořit , aby se nebáli angličtinu používat.  
Důležité:  
 Jelikož  je naším cílem i to, aby děti byly samostatné, není rodičům dovoleno děti v průběhu tábora navštěvovat. Také telefonování s dětmi  - hlavně mladšími - velmi NEDOPORUČUJEME.  
Pokud by byl jakýkoliv problém - ať už zdravotní, nebo příliš velký stesk po domově, můžete se spolehnout, že v tom případě  vám budeme vždy sami volat. Když nezavoláme, znamená to, že je vše v pořádku :-).   
Budete-li chtít vědět, jak vaše dítko pobyt snáší, v době  od  9. do 10. hodin ráno můžete kontaktovat vedoucí tábora na výše uvedených telefonních číslech, rádi  Vám v této době podáme podrobnější informace o vašem dítku a vyřídíme pozdravy.    
Pokud přeci jen budete mít potřebu s dětmi v průběhu týdne komunikovat, nevolejte a nepište jim prosím večer před spaním, ale nejlépe v době poledního klidu  - mezi 13.  a 14.  hodinou.   
Velmi děkujeme za respektování tohoto pravidla.   
Z vlastní zkušenosti z předešlých ročníků víme, že děti, které jsou zvyklé na kolektiv ( školka, škola, kroužky apod)  obvykle nemají problém zvládnout krátký  pobyt mimo domov. 
 Co dát dětem s sebou:  
Příchovice leží na pomezí Jizerských hor a Krkonoš, počasí je proto někdy chladné, zejména ráno a večer.   
Kromě běžného školního nebo outdoorového nezapomeňte přibalit: baterku,  svetr nebo mikinu, nepromokavou bundu / pláštěnku ( děštníky NE) , pevnou obuv, gumovky nebo nepromokavé boty, přezůvky, podle počasí také sandálky (ne pantofle) alespoň 1 pár dlouhých kalhot ,  pyžamo, ručník, hygienické potřeby, opalovací krém, pokrývku hlavy, plavky, sluneční brýle a domácí obuv - do pokojů je povolen vstup  pouze v přezůvkách. Nezapomeňte prosím penál nebo pouzdro s psacími potřebami a lahev na pití, pokud chcete, vezměte si i masku, může se hodit :-)  
Malé kapesné “na zmrzlinu”  ( doporučujeme ve výši kolem 50-100 Kč na den)  
Pokud počasí dovolí, plánujeme na TEENS Campu i přespání venku – kdo bude chtít spát venku, ať přibalí i spacák a karimatku! 
Zejmnéna meším dětem doporučujeme dát oblečení raději starší a podepsané :-)  
 
Důležité!!! 
Zdravotní péče Pokud na táboře dítě onemocní, rodiče budou vždy ihned informováni.  Pokud to bude nutné, bude k dispozici auto pro převoz dítěte do zdravotnického zařízení. Jedna z našich vedoucích je zdravotnice a bude na místě po celý pobyt.  
Pokud byste nám rádi sdělili nějaké instrukce, prosím, kontaktujte nás v den odjezdu přímo u autobusu.  
Užívání léků je také nutné nahlásit u autobusu vedoucím, léky prosím vedoucím odevzdejte v obálce se jménem dítěte a dávkováním . Podávání léků zajišťuje výhradně táborová zdravotnice.   
Trpí - li vaše dítě  cestovní nevolností , podejte mu prosím doma před odjezdem lék proti nevolnosti a dejte mu jeden s sebou na zpáteční cestu ( prosím opět odevzdat u autobusu vedoucím) . O této skutečnosti nás také při odjezdu informujte. Všechny užívané léky a jejich dávkování nezapomeňte uvést ve zdravotním potvrzení ( včetně kinedrilu)  
 Léky, které bude mít dítě s sebou, ale nebudou ve zdravotním potvrzení výslovně uvedeny ( včetně dávkování), nemůžeme dětem podat! 
   Následující dokumenty jsou pro děti povinné, prosím, ujistěte, že je má dítě s sebou: 
· potvrzení bezinfekčnosti  (potvrzené rodiči,  s datem v den odjezdu )  
· posudek o zdravotní způsobilosti ( vydává ošetřující lékař obvykle na 2 roky), doneste prosím originál – bude vrácen při příjezdu, nebo kvalitní plnobarevnou kopii 
· kopii kartičky zdravotní pojišťovny  
- vyplněný formulář Souhlas s ošetřením 
· Ujistěte se prosím, že všechny doklady máte s sebou, budeme je vybírat u autobusu.  
 
Co na tábor nebrat:  
· cenné věci ( šperky, hodinky, telefony, tablety apod)  
· tablety a telefony nejsou na táboře dovoleny vůbec   
Pokud vaše dítě přesto mobil nebo tablet bude mít, není dovoleno tuto elektroniku mít u sebe během dopoledního výukového  a odpoledního animačního programu. Děti můžou telefon nechat zamčený v pokojích vedoucích.  Pokoje dětí se z bezpečnostních důvodů zamykat nebudou.  
Taktéž nemůžeme nést žádnou odpovědnost za ztrátu nebo zničení těchto předmětů, pokud budou uschovány mimo uzamčený pokoj vedoucích a ani pojištění toto nepokrývá. 
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